

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я под женской анкетой. Что там интересного?

На Мамбе, поставив фото привлекательной красотки, я получил за первые 2 часа больше 50 сообщений и 400 просмотров анкеты. Спустя 2 недели, анкету стабильно в день просматривало 50—60 человек и приходило 10—15 сообщений. Это в самые грустные дни. В пик доходило до 30. (Было бы больше раза в 3, если бы не ограничения Мамбы). Мужчины сами дарили мне виртуальные подарки, дважды — по моей просьбе. Спустя неделю у меня уже было 6 подарков, от мужчин 20—35. Это придавало анкете реалистичность. Мало у кого из мужчин хватало разумности вбить в поисковике «Поиск яндексе картинки» и проверить фото на наличие реальности. Основная масса, 99%, судя по всему, надеялись на Авось, так же, как и я в свое время. Один мужчина, 55 лет от роду, после небольшой переписки подарил мне вип. На месяц. И вот я уже «Богиня» во плоти, наравне с самыми стервозными и пафосными девочками Мамбы. Переписка с ним выглядела так.

Ашот — Ты такая красивая! Познакомимся?

Я — Конечно, я только За.

Ашот — Я давно искал такую как ты!

Я — Это здорово. Ты не мог бы подарить мне вип? Обещаю, что встречу с тобой!

Ашот — Да, конечно, сейчас (через 15 минут дарит вип)

Ашот — Вип подарил) Самой прекрасной девушке!

Ашот — Ну так что насчет встречи?

Я — завтра дам номер)

В таком стиле переписка шла больше 10 дней, пока я не удалил анкету. Ашот все это время «ел» мои обещания, и судя по всему, выдавал желаемое за действительное. Подобных Ашоту мужчина было больше чем 80%. Лишь единицы своевременно блокировали мои попытки сознательного «паразитизма», остальные постоянно ели такое отношение. Двоим парням сказал приехать, в назначенное мной место. Они приехали, без никакого созвона и ждали меня больше часа. Точнее, предполагаемую красавицу. Похоже это было на то, как кобель собаки добивается «суку». Только вместо кобелей — люди, по кармическим причинам вынужденные таким образом добиваться женщин. Не всем же быть Абрамовичами и звездами футбола. Другие должны довольствоваться малым, но часто это «малое» столь эфемерное и призрачное, что создается ощущение его нереальности и неосуществуемости. Другой парень, 28 лет, собирался ехать ко мне из другого города (300 км). Я конечно представил в уме, что из этого выйдет и как он сильно пострадает, но я же не последняя сволочь. А вдруг он в ДТП попадет, или психическую травму получит. Все таки это серьезно — когда человек едет 300км к тебе, ждет, его пихают в игнор и он должен, не солоно хлебавши, ехать обратно. Урок на всю жизнь, но слишком жесткий. Я банально помурыйжил его дня 3 и кинул в чс. Готовность мужчин меня поражала. Многие вообще не видели (или не хотели видеть) своего жалкого положения. Пример..

Виктор — Красавица привет! Божественна!

Виктор — Познакомимся?

Виктор — Почему молчишь, что не так?

Виктор (спустя 6 часов) — Ну давай уже пообщаемся, стану спонсором, все дам!

Виктор-Ну так что?!

Виктор (спустя 2 дня) — Я не могу тебя забыть, ты такая классная!

Виктор — Ну ответь же мне, не молчи!

Виктор (спустя 3 часа) — Ну блин, давай встретимся, мы друг другу подойдем!

Виктор-Может быть хватит молчать?

Я решил прекратить эти страдания Виктора в безответной любви и отправил его в чс, но таких Викторов было на удивление много. 4—5 безответных сообщений подряд — явление вполне обыденное. Единственное, что «порадовало» немного, предложений секса с ходу, как это было в почете пару лет назад, сильно сократилось. В основном были шаблонные фразы «Привет. Познакомимся?», «Как насчет встречи в реале?». Но что удивило больше всего, это так называемые девушки «Би» или лесбиянки. Писало их очень много, примерно одна на двадцать мужских сообщений. В основном это были семейные пары М=Ж, которые искали девушку для разнообразия. Но примерно половина, 50%, были девушками одиночками. Тут тебе не было никаких ломаний, никаких навязываний переписок, торговля... Сразу «Ох какая красивая, давай отлижу киску», «МММ, встретимся?» буквально с первых сообщений! А кто-то говорит, что женщины — мозгоклюйки. Смотря для кого, оказывается. Я особо не стал удаляться в дебри этих переписок, я просто им писал ответы зеркала «Ты себя в зеркало видела?», «Старая слишком», «Подрасти сначала» и кидал в чс. Удовольствие от этого я получил мизерное, так как для них это — как слону дробина, но все таки.

Написало и парочка редких экземпляров, а именно девственников (по их словам). Хотя сомневаюсь, что парень будет прикидываться девственником для доступа к телу, как то это глупо, так сильно себя дискредитировать да и навряд ли кто то даст из-за жалости, это чувство 80% женщинам вообще не знакомо. Одному — 26 лет, работает грузчиком. Скинул фотку — на вид сильно «забитый» пацан, весь в комплексах. Порасспрашивал его, написал, что с бабами вообще не клеится, один раз дали «лизнуть», но дальше этого не дошло. Общался он вяло, показавшись мне безынициативным тьюфом... Второму, 23 года. Где то учится, так же фатально не везет с женщинами, они его просто не замечают. (Хотя не замечают они сейчас очень многих, особенно в интернете, включая и меня самого). Поскольку у меня не было цели написать диссертацию о проблемах девственников, я мысленно пожелал им удачи, дал пару советов и заблокировал.

На всех других сайтах проблема была аналогична (для женского пола — соответственно, отсутствие проблемы). Сотни сообщений, гостей, виртуальных подарков, спонсоров. обещаний и унижений. Ну прямо РАЙ. Рекорд побил ВК — 567 сообщений за 2 недели. Я их даже не читал. В общем, куда не сунься, везде спрос, который превышает таковой раза в два, по сравнению с собой двухлетней давности. Развитие коммуникаций и ужесточение правил игры на сексуальном рынке быстренько делают свое дело. В какой то момент мне стало по человечески (или по мужски) противно заходить на женскую анкету. Читать все эти сообщения мольбы и безысходности, я взял и удалил все гротескные женские анкеты. Облегченно вздохнув, и еще раз мысленно пожалев себя самого, за все свои испытания, которые, по крайней мере на время, оказались в прошлом.

Для себя нашел один, нормальный выход — снятие бытовых проституток (описывал в статье «Как снять женщину на один вечер, главное — максимально выгодно»). Это единственный, без геморройный метод поиска секса, без динамо и кидалова. Как альтернатива — предлагать девушкам отношения, но это сейчас малоэффективно, клюют в основном крокодилы. Симпатичные задрали планку еще выше. Опять бегать, ныкаться, находить время,

переживать. НЕ ХОЧУ. На ближайшие 2 года уж точно. Может быть за это время появится какой то новый сайт знакомств, или ситуация сдвинется в лучшую сторону. А пока что — это такая утопия. Выражаясь словами Омеги, утопия для омег, и не только для них, а практически для всех, у кого нет денег на содержание красавицы. Бесплатный метод — самое худшее, что может искать мужчина. Поиски могут затянуться на года и десятилетия, без видимого результата. Что может быть хуже этого для разумного и эмоционального человеческого существа?